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F U C H S

GRÖSSE 
18 cm 

MATERIAL 
Ricorumi dk 
Farbe 027 (Orange) 75 g
Farbe 002 (Creme) 25 g
Farbe 057 (Schokolade) Garnrest
Farbe 011 (Rosa) Garnrest
Ricorumi Häkelnadel 2,5 mm 
Rico Füllwatte
Rico Sticknadel
2 Ricorumi Knopfaugen 11 mm
Stumpfe Nähnadel

ABKÜRZUNGEN
abm. abmaschen
fe M feste Masche(n)
KM Kettmasche(n)
LM Luftmasche(n)
R Reihe
M Masche(n)
Rd Runde(n)
Stb Stäbchen
zus. zusammen

GRUNDMUSTER 
Feste M (fe M) 
Luftmasche (LM) 
Spike Masche (SpM) Dornenstich: Fe M in jeweils 
eine Runde weiter unten einstechen. 

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER 
22 M und 26 R = 10 x 10 cm

KÖRPER 
In Orange 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd: Jede M verdoppeln, d.h. in jede M der Vor-
runde jeweils 2 fe M häkeln = 12 M. 
2. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 18 M.
3. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 24 M.
4. Rd: Jede 4. M verdoppeln = 30 M. 
5. Rd: Jede 5. M verdoppeln = 36 M.
6. Rd: Jede 6. M verdoppeln = 42 M. 
7. Rd: Jede 7. M verdoppeln = 48 M.
8. Rd: Jede 8. M verdoppeln = 54 M. 
9. Rd: Jede 9. M verdoppeln = 60 M.  
10.- 14. Rd: fe M häkeln
15. Rd: 11 fe M, nächste 6 M jeweils zus. abm., 
26 fe M, nächste 6 M jeweils zus. abm., 11 fe M 
= 54 M. 
16. Rd: 7 fe M, [1 fe M, die nächsten 2 M. zus. 
Abm.] 3xl wiederholen, 22 fe M, [die nächsten 2 
M. zus. abm., 1 fe M] 3x wiederholen, 7 fe M = 
48 M.
17. Rd: jede 7. und 8. M. zus. abm. = 42 M.
18. - 19. Rd: fe M häkeln
20. Rd: jede 6. und 7. M zus. abm. = 36 M.
21. Rd: fe M häkeln
22. Rd: jede 5. und 6. M. zus. abm. = 30 M.
23. Rd: 15 fe M, zu Creme wechseln, 1 fe M., zu 
Orange wechseln, 14 fe M = 30 M.
24. Rd: 14 fe M, zu Creme wechseln, 4 fe M, zu 

Orange wechseln, 12 fe M = 30 M.
25. Rd: 13 fe M, zu Creme wechseln, 6 fe M, zu 
Orange wechseln, 11 fe M = 30 M.
26. Rd: 12 fe M, zu Creme wechseln, 8 fe M, zu 
Orange wechseln, 10 fe M = 30 M.
27. Rd: [3 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 2x, 1 fe 
M, zu Creme wechseln, [3 fe M, nächste 2 M zus. 
abm.] 2x, zu Orange wechseln, 2 fe M, nächste 
2 M zus. abm., 3 fe M, nächste 2 M zus. abm. = 
24 M.
28. Rd: 7 fe M, zu Creme wechseln, 11 fe M, zu 
Orange wechseln, 6 fe M = 24 M.
Den Faden großzügig abschneiden und durch die 
letzte M ziehen. Den Körper mit Füllwatte füllen. 
Beim Annähen der Teile jeweils den langen Endfa-
den benutzen.

KOPF 
In Orange 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.  
1. Rd: 1 fe M, zu Creme wechseln, erneut 1 fe M 
in die selbe M, 1 fe M, nächste M verdoppeln, 1 fe 
M, zu Orange wechseln, nächste M verdoppeln, 1 
fe M = 9 M.
2. Rd: erste M verdoppeln, zu Creme wechseln, 
2 fe M, nächste M verdoppeln, 2 fe M, zu Orange 
wechseln, nächste M verdoppeln, 2 fe M = 12 M.
3. Rd: erste M verdoppeln, 2 fe M, zu Creme 
wechseln, 1 fe M, nächste M verdoppeln, 3 fe M, 
zu Orange wechseln, nächste M verdoppeln, 3 fe 
M = 15 M.
4. Rd: 4 fe M, nächste M verdoppeln, zu Creme 
wechseln, 4 fe M, nächste M verdoppeln, zu 
Orange wechseln, 4 fe M, nächste M verdoppeln 
= 18 M.
5. Rd: 5 fe M, nächste M verdoppeln, zu Creme 
wechseln, 5 fe M, nächste M verdoppeln, zu 
Orange wechseln, 5 fe M, nächste M verdoppeln 
= 21 M.
6. Rd: 5 fe M, nächste M verdoppeln, zu Creme 
wechseln, 6 fe M, nächste M verdoppeln, 1 fe 
M, zu Orange wechseln, 6 fe M, nächste M ver-
doppeln = 24 M.
7. Rd: 6 fe M, nächste M verdoppeln, zu Creme 
wechseln, 8 fe M, nächste M verdoppeln, zu 
Orange wechseln, 7 fe M, nächste M verdoppeln 
= 27 M.
8. Rd: 8 fe M, zu Creme wechseln, nächste M 
verdoppeln, 8 fe M, nächste M verdoppeln, zu 
Orange wechseln, 8 fe M, nächste M verdoppeln 
= 30 M.
9. Rd: 9 fe M, zu Creme wechseln, nächste M 
verdoppeln, 9 fe M, nächste M verdoppeln, zu 
Orange wechseln, 9 fe M, nächste M verdoppeln 
= 33 M.
10. Rd: [3 fe M, nächste M verdoppeln] 2x wieder-
holen, 1 fe M, zu Creme wechseln, 2 fe M, nächste 
M verdoppeln, [3 fe M, nächste M verdoppeln] 2x 
wiederholen, 2 fe M, zu Orange wechseln, 1 fe 
M, nächste M verdoppeln, 3 fe M, nächste M ver-
doppeln, 5 fe M = 40 M.
11. Rd: 5 fe M, nächste M verdoppeln, 5 fe M, zu 
Creme wechseln, nächste M verdoppeln, [5 fe M, 
nächste M verdoppeln] 2x wiederholen, 3 fe M, zu 
Orange wechseln, 2 fe M, nächste M verdoppeln, 
5 fe M, nächste M verdoppeln, 4 fe M = 46 M.
12. Rd: 3 fe M, nächste M verdoppeln, 7 fe M, 
nächste M verdoppeln, zu Creme wechseln, 8 

fe M, nächste M verdoppeln, 7 fe M, nächste M 
verdoppeln, 2 fe M, zu Orange wechseln, 5 fe M, 
nächste M verdoppeln, 8 fe M, nächste M ver-
doppeln = 52 M.
13. Rd: erste M verdoppeln, [5 fe M, nächste M 
verdoppeln] 2x wiederholen, 1 fe M, zu Creme 
wechseln, 4 fe M, nächste M verdoppeln, [5 fe M, 
nächste M verdoppeln] 2x wiederholen, 4 fe M, zu 
Orange wechseln, 1 fe M, nächste M verdoppeln, 
[5 fe M, nächste M verdoppeln] 2 mal wiederholen, 
2 fe M, nächste M verdoppeln = 62 M.
14.-17. Rd: 17 fe M, zu Creme wechseln, 24 fe M, 
zu Orange wechseln, 21 fe M = 62 M.
18. Rd: 24 fe M, zu Creme wechseln, 11 fe M, zu 
Orange wechseln, 27 fe M = 62 M.
19. - 25. Rd: 1 fe M in jede M = 62 M.
26. Rd: 4 fe M, nächste 2 M zus. abm., [6 fe M, 
nächste 2 M zus. abm.] 7x wiederholen = 54 M.
27. Rd: [7 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6x wieder-
holen = 48 M.
Die Augen zwischen Runde 14 und 15 mit ca. 22 
M Abstand anbringen, sie sollten parallel auf einer 
Höhe sein und den gleichen Abstand zur Kante 
des Farbwechsels haben.
Von innen um dem Augenverschluss jeweils eine 
ca. 50 cm lange Schnur knoten, dabei jeweils ein 
Ende der Schnüre lang und eines kürzer lassen. 
Die langen Enden der Schnüre heraushängen las-
sen. Sie werden gleich verwendet um die Augen 
nach innen zu ziehen, so dass eine Einkerbung 
entsteht.
28. Rd: [6 fe M, nächste 2 M zus. Abm]) 6x wie-
derholen = 42 M.
Die Nase und den vorderen Teil des Kopfes 
füllen, die Schnüre über die Füllung legen und 
festziehen, so dass die Augen nach innen ge-
zogen werden. Prüfen ob die Augen gleichmässig 
eingekerbt sind. Dann einen festen Knoten um die 
Füllung machen. Ggf. noch mehr Füllwatte unter 
die verknoteten Schnüre geben und den restlichen 
Kopf fortl. Mit Füllwatte füllen.
29. Rd: [5 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6x wieder-
holen = 36 M.
30. Rd: [4 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6 x wie-
derholen = 30 M.
31. Rd: [3 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6 x wie-
derholen = 24 M.
32. Rd: [2 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6 x wie-
derholen = 18 M.
33. Rd: [1 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 6 x wie-
derholen = 12 M.
34. Rd: [nächste 2 M zus. abm.] 6 x wiederholen 
= 6 M. 
Die letzte Runde schliessen.
Die Augen mit Garn in der Farbe Creme halb-
mondförmig umsticken. Die Nase mit Garn in der 
Schokolade aufsticken und einen langen Streifen 
über ca. 10 runden für den Mund aufsticken. 
Mit ein wenig Rosa mit drei Stichen die Wangen 
unterhalb der Augen aufsticken.

BEINE (2 X HÄKELN) 
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.  
1. Rd: Jede M verdoppeln = 12 M.
2. - 7. Rd: fe M häkeln. Am Ende der 6 Runden zu 
Orange wechseln.
8. Rd: [1 fe M, SpM] 6x wiederholen = 12 M.



9.-10. Rd: fe M häkeln
11. Rd: 3 fe M, die nächsten 7 M verdoppeln, 2 fe 
M = 19 M.
12. Rd: 8 fe M, die nächsten 4 M verdoppeln, 7 fe 
M = 23 M.
13. Rd: 10 fe M, die nächsten 4 M verdoppeln, 9 
fe M = 27 M.
14. Rd: 11 fe M, die nächsten 4 M verdoppeln, 12 
fe M = 31 M.
15. - 17. Rd: fe M häkeln 
18. Rd: [4 fe M, nächste 2 M zus. abm.] 5x wie-
derholen, 1 fe M = 26 M.
19. Rd: 4 fe M, nächste 2 M zus. abm., [3 fe M, 
nächste 2 M. zus. abm.] 4x wiederholen = 21 M.
20. Rd: [2 fe M, nächste 2 M zus. Abm.] 5x wie-
derholen, 1 fe M = 16 M. 
Den Fuß mit Füllwatte füllen, den Oberschenkel 
nicht füllen, so dass er flacht bleibt, wenn er 
außen am Körper anliegt.
21. Rd: nächste 2 M zus. abm. [1 fe M, nächste 
2 M zus. abm.] 4x wiederholen, nächste 2 M zus. 
abm. = 10 M.
22. Rd: [nächste 2 M zus abm.] 3x wiederholen, 
die restlichen M bleiben unbearbeitet = 7 M.
Den Faden großzügig abschneiden und durch 
die letzte M ziehen. Die letzte Runde schliessen. 
Beim Annähen der Teile jeweils den langen End-
faden benutzen.

ARME (2 X HÄKELN) 
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.   
1. Rd: Jede M verdoppeln = 12 M.
3.- 9. Rd: fe M häkeln, bei letzter M der 9. Runde 
zu Orange wechseln.
10. Rd: [1 fe M, SpM] 6x wiederholen = 12 M.
11.- 23. Rd: fe M häkeln
Letzte Runde schließen indem durch beide Seiten 
6 fe M gehäkelt werden. Den Faden großzügig 
abschneiden und durch die letzte M ziehen. Beim 
Annähen der Teile jeweils den langen Endfaden 
benutzen.

SCHWANZ 
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In
einer Spirale weiterhäkeln.
1. Rd: [nächste M verdoppeln, 1 fe M] 3x wieder-
holen = 9 M.
2. - 3. Rd: fe M häkeln
4. Rd: (2 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 12 M.
5. Rd: (3 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 15 M.
6. Rd: (4 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 18 M.
7. Rd: 2 fe M, nächste M verdoppeln (5 fe M,
nächste M verdoppeln) 2x wiederholen, 3 fe M 
= 21 M.
8. Rd: (6 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 24 M.
9. Rd: 3 fe M, nächste M verdoppeln, (7 fe M,
nächste M verdoppeln) 2x wiederholen, 4 fe M 
= 27 M.
10. Rd: (8 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wie-
derholen = 30 M.
11. Rd: (4 fe M, nächste M verdoppeln) 6x wieder-
holen = 36 M.
12. Rd: 2 fe M, nächste M verdoppeln (5 fe M,
nächste M verdoppeln) 5x wiederholen, 3 fe M.
= 42 M.
13. - 16. Rd: fe M häkeln, bei letzter M der 23.
Runde zu Orange wechseln.
17. Rd: (1 fe M, SpM) 21x wiederholen = 42 M.
18. - 20. Rd: fe M häkeln
21. Rd: (5 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 6x wie-

derholen = 36 M.
22. Rd: (4 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 6x wie-
derholen = 30 M.
23. Rd: (6 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 3x wie-
derholen, 4 fe M, nächste 2 M zus. abm. = 26 M.
24. Rd: (5 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 3x wie-
derholen, 5 fe M = 23 M.
25. - 27. Rd: fe M häkeln
28. Rd: (4 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 3x wie-
derholen, 3 fe M, nächste 2 M zus. abm. = 19 M.
29. Rd: (3 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 3x wie-
derholen, 2 fe M, nächste 2 M zus. abm. = 15 M.
30. Rd: fe M häkeln
Fortl. füllen.
31. Rd: (2 fe M, nächste 2 M zus. abm.) 3 x wie-
derholen, 3 fe M = 12 M.
32. - 33. Rd: fe M häkeln
Den Faden großzügig abschneiden und durch die
letzte M ziehen. Beim Annähen der Teile jeweils
den langen Endfaden benutzen.

OHREN (2 X HÄKELN) 
In Orange 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.
1. Rd: (1 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 9 M.
2. Rd: (2 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 12 M.
3. Rd: fe M häkeln
4. Rd: (3 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 15 M.
5. Rd: (4 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 18 M.
6. Rd: fe M häkeln
7. Rd: (5 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 21 M.
8. Rd: (6 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 24 M.
9. Rd: (7 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 27 M.
10. Rd: (8 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wie-
derholen = 30 M.
11. Rd: (9 fe M, nächste M verdoppeln) 3x wieder-
holen = 33 M.
12.-13. Rd: fe M häkeln
Den Faden großzügig abschneiden und durch die 
letzte M ziehen. Beim Annähen der Teile jeweils 
den langen Endfaden benutzen. Beim Annähen 
der Ohren die untere Kante auf der Höhe der 
Augen platzieren, mit 5 Runden Abstand zu den 
Augen. Die Ohren werden gebogen angenäht, vor 
dem Annähen mit Stecknadeln richtig platzieren.
Zum Schluss mit ein wenig Garn in Schokolade  
drei Streifen in die Ohren sticken.
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